

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



李家和余家中间有棵树 树大招风还真招出事情来了 结果李家流血余家破财

雨夜云中绽放(海盐法院通讯员 郁菊红):俗话说远亲不如近邻,但现实生活,要是两户邻居闹矛盾了,那就比一般仇家还要纠结。

淡水鱼(本报记者 余春红):你跟邻居闹矛盾了?

雨夜云中绽放:不是我,是刚刚我们判的案子里的2个当事人。

淡水鱼:邻里纠纷很难处理的,他们是为了什么事?

雨夜云中绽放:其实是蛮小的事情,就为了两棵谷树。

淡水鱼:谷树是很名贵的树吗?

雨夜云中绽放:很平常的一种树。树是余家种的,种在2户人家的交界处。树越长越大,树荫遮挡了李家的晒场。李家有意见了,让余家把



树移走,余家不同意。

淡水鱼:矛盾就这样发生了。

雨夜云中绽放:是的,李家很懊恼,就动手剥了树皮。

淡水鱼:糟糕,矛盾要激化了。

雨夜云中绽放:是啊,余家还击,先剪断了李家的电话线、电线,又把自家养的猪赶到李家,还将5口大缸摆放到李家大门口。这样还觉得不解气,余家最后挑了一担大粪泼到李家的晒场上。

淡水鱼:还击动作一串串的么,余家太过分了点。

雨夜云中绽放:所以啊,李家无法忍受了,就在余家泼大粪时,双方发生了肢体冲突,结果李家人头部被打伤了,缝了十来针。

淡水鱼:余家太强悍了。

雨夜云中绽放:李家最后起诉到了法院。

淡水鱼:法院怎么处理的?

雨夜云中绽放:法院认为余家应负主要责任,判决他们对李家的医疗费用等损失承担八成赔偿责任。

淡水鱼:邻里之间互相包容点、忍让点,才能和睦相处,硬着来只会两败俱伤。

雨夜云中绽放:是啊,日子还长着呢,但愿他们以后可以和平相处。



史上最“低碳”小偷 遭遇史上最执着失主 狭路相逢,谁胜?

C(临海检察院通讯员 邵圣宇):现在都提倡绿色低碳生活,连小偷也开始低碳了!

热带雨林(本报首席记者 金霖萍):晕,这难道也是与时俱进么?

C:我们这里有一个小偷,在临海偷了一辆价值3600元的山地车。之后,他用史上最低碳的方式,把车子销赃到了70多公里外的温岭市。

热带雨林:怎么个低碳法?

C:听说过“千里走单骑”吗?他就骑着这辆山地车从临海出发,骑了整整6小时,最后骑到温岭卖了200块钱。

热带雨林:3600的车卖了200?

C:他不识货呗,觉得能卖200已经很不错了,一般自行车倒手只能卖几十块。

热带雨林:这小偷怎么落网的?

C:嘿,他遇到了一个史上最执着的失主。失主小项是开服装店的,平时喜欢骑行,这辆山地车就停在自己店门口。为了安全,他还特意为爱车安装了密码锁,并在店门口装了监控摄像头。

热带雨林:这样还被偷了?

C:嗯,小项说,他当时忙着做生

意,没留意。后来他看了监控录像,发现小偷先试图开锁,开锁失败后,又拿来一个大老虎钳,直接将车锁剪断后骑走了。

热带雨林:他一定肉痛死了。

C:小项很执着,他反复看录像,把偷车人的模样牢牢记在心里。随后,他又买来一辆山地车,依旧停在自己店门口,只是这一次,他更加留心。一天晚上,小项发现一男子不停地在自己的车前走动。他仔细一看,不就是上次偷车的那个人么,就马上追了出去。

热带雨林:有没有抓住?

C:抓住了,就是那个小偷。不久,小项失窃的那辆山地车也被追回。

热带雨林:厉害的,能亲手抓住小偷,小项也算出了口气。

“Q聊”欢迎你来聊!Q号“1301544918”,Q名“QQ聊法”,将在每周一到周五的8点30分到17点和广大读者在线交流。本报记者将在Q线这头,倾听你与法有关的新鲜事和烦恼事。我们期待你的QQ拜访。

本报采访中心



“老大”喜欢空调房 一帮小的跟着往里冲 火攻10分钟,尸横遍野啊

唐不甜(仙居消防大队通讯员 唐俊光):1万多只蜜蜂涌入高速收费站的场面见过没?

蜗牛男男(本报记者 曹志男):没,想想都可怕。收费站里有啥东东这么吸引蜜蜂?

唐不甜:没有。据养蜂人讲,估计是一只蜂皇跑出来了,因为收费站里有空调,比较凉爽,就飞进去了,结果就带动了一大批蜜蜂小兵。

蜗牛男男:原来蜂皇也贪凉。可是,高速公路上,哪来这么多蜜蜂啊?

唐不甜:一辆辽宁牌照的养蜂车带来的。那天下午,车子想免费上高速。根据相关规定,外地牌照的这类车,只有走国道是免费的,高速不行。结果,养蜂人恼了,把车子一停,管自己走开了。

蜗牛男男:车里的蜜蜂“起义”了?

唐不甜:是的。可能太热了吧,10来分钟后,蜜蜂开始陆续飞了出来,而且不断向收费站聚拢。收费站里的大柱子上停满了蜜蜂。空中还有不少在盘旋,黑压压的一片。

蜗牛男男:听得我汗毛都竖起来了。那收费站的工作人员怎么办?

唐不甜:全副武装呗。他们找来塑

料膜把露在外面的皮肤裹严实,戴上帽子和眼镜,继续工作。

蜗牛男男:精神可嘉!

唐不甜:代价也不小啊。有2人被蛰伤了。其中一人脸上被蛰了2口,整张脸肿得跟猪头似的。附近的村民想来帮忙,结果也被蛰到了。

蜗牛男男:这些蜜蜂怎么这么生猛?养殖的蜜蜂应该很温顺的呀。

唐不甜:北方来的蜜蜂,个头大。听说不仅毒性大,攻击性也很强类。

蜗牛男男:那后来,养蜂人有没有办法把这些蜜蜂弄回去啊?

唐不甜:他也没办法。因为蜂皇跑出来了,就算养蜂人,也没办法一下子找到蜂皇。

蜗牛男男:那怎么办?

唐不甜:为了不影响收费站的正常工作,我们只有动粗了。前段时间临海消防发明的“灭蜂枪”正好派上用场。火攻10分钟,蜜蜂全死了。

蜗牛男男:唉,养蜂人为了省路费,这下可亏大了。

唐不甜:是啊,我们救援结束后,他看着一地的蜜蜂尸体,整个人都傻掉了。哑巴吃黄连,有苦说不出啊!



堤内损失堤外补 乌龙一场如何收场 “演技”再好也收不起这烂摊子

小倩(长兴检察院通讯员 吴倩颖):长兴有个偷电动车的小偷,绝对是个演技派。

热带雨林(本报首席记者 金霖萍):呵呵,是想拿金像奖么?

小倩:他演了一出“偷车乌龙戏”。小偷姓陈,是长兴县的农民。一天晚上,他在朋友家喝了点酒,随后去了一家洗浴中心。要回家时,他发现自己停在洗浴中心门口的电动车找不到了,八成是被偷了。他不甘心,心想:“别人可以偷我的,我为什么不可以偷别人的?”于是,他将一辆黑色电动车推回了家。

热带雨林:什么强盗逻辑!

小倩:陈某没想到,第二天,黑色电动车的主人袁大伯就找到了他。

热带雨林:这么快破案了?

小倩:陈某也以为事情露馅,紧张极了。没想到,袁大伯只是来问他昨晚有没有拿错车。陈某松了口气,对大伯说:

“啊呀,你也丢了啊,我的电动车也被偷了!走,我们一起找洗浴中心索赔去。”



热带雨林:好戏开演了。

小倩:陈某还带着袁大伯一起去报了案,把失窃、找车的经过描述得有模有样。本来他还要继续演下去,不料朋友打来电话说:“你怎么还不来拿车啊?昨晚你在我家喝完酒,连电动车都没骑走。”陈某这才回想起来,原来自己的车根本没被偷。

热带雨林:这下乌龙大了!

小倩:这下子,陈某越想越害怕。于是,他约了袁大伯吃饭,讲述了事情的整个经过,并把黑色电动车还给了他,并恳请大伯为他保守秘密。可惜,世上没有不透风的墙。民警找袁大伯回访时,得知了真相。近日,陈某以涉嫌盗窃罪被我们检察院提起公诉。

热带雨林:这下他该明白了,什么叫做搬起石头砸自己的脚。